

Apoštovani studenti,

U okviru Kompetentnog i Karijernog centra DOBA Fakulteta, u studijskoj godini 2021/2022. planiramo više aktivnosti za studente. Radi lakšeg planiranja vašeg vremena, šaljem vam okviran spisak vebinara u okviru oba centra, svakako ćemo vas o pojedinačnom vebinaru obavestiti blagovremeno i putem vaše mejl adrese.

### **Karijerni centar DOBA Fakulteta**

Karijerni centar je usmeren na karijernu orijentaciju studenata i diplomaca fakulteta, koja se u kontekstu doživotnog učenja odnosi na aktivnosti, koje vam pomažu pri identifikaciji sposobnosti, kompetencija i interesovanja za donošenje odluka na području obrazovanja, osposobljavanja i izbora profesije. Dotiče se i aktuelnih tematika područja karijere.

U studijskoj godini 2021/2022. ćemo u okviru Karijernog centra organizovati dva vebinara.

<b>Termin/jezik izvođenja</b>	<b>Naslov vebinara</b>	<b>Izvođač</b>
25. 1. 2022. od 18.00 (slovenački jezik) 26. 1. 2022. od 18.00 (hrvatsko-srpski jezik)	Kako postati uspešna žena preduzetnica, sa gostom	<i>Doc dr Marina Letonja</i> , visokoškolska profesorka predmeta preduzetništvo, na DOBA Fakultetu
Mart 2022.	Work-life balance kao osnova stabilne karijere	<i>Zinka Kosec</i> , istraživač uticaja dobiti pri efikasnosti zaposlenih, predavač Više stručne škole DOBA, osnivač i direktor Akademije Akcija

### **Kompetentni centar DOBA Fakulteta**

Usmeren je na sticanje kompetencija za uspešne online studije, i sticanje kompetencija učenja. Jedini je centar ove vrste u jugoistočnoj Evropi, koji je namenjen svim učesnicima uključenim u online studije – studentima, online mentorima i visokoškolskim profesorima. Za svakog od učesnika su planirana obrazovanja u odnosu na ustanovljene potrebe za znanjima.

U studijskoj godini 2021/2022. ćemo u okviru Kompetentnog centra organizovati četiri vebinara za studente.

<b>Termin/jezik izvođenja</b>	<b>Naslov vebinara</b>	<b>Izvođač</b>
3. 2. 2022. (slovenački jezik) 3. 2. 2022. (hrvatsko-srpski jezik)	Upravljanje vremenom za uspešne online studije	<i>Jasna Dominko Baloh</i> , direktorka DOBA Fakulteta
Mart-maj 2022.	Novosti u vezi sa zamenom interfejsa virtuelnog nastavnog okruženja, sa Blackboard Learn na Blackboard Saas	<i>Vesna Kolenc Potočnik</i> , vođa master programa na DOBA Fakultetu <i>Vesna Lešnik Štefotič</i> , stručna saradnica DOBA Fakulteta i visokoškolska profesorka
April 2022.	Jačanje mozga za efikasnije učenje	<i>Jasna Dominko Baloh</i> , direktorka DOBA Fakulteta

Maj 2022.	Kako učiti online	<i>Suzana Cergol Mihelič,</i> visokoškolska profesorka na DOBA Fakultetu sa 25-godišnjim iskustvima u online obrazovanju odraslih
Septembar 2022.	Kako učiti online	<i>Suzana Cergol Mihelič,</i> visokoškolska profesorka na DOBA Fakultetu sa 25-godišnjim iskustvima u online obrazovanju odraslih

*DOBA Fakultet zadržava pravo izmene programa.*

Sigurni smo da će vam besplatni i aktuelni sadržaji pomoći da na studijama budete još  
uspešniji.

Želimo vam uspešnu studijsku godinu,

Tim DOBA Fakulteta